
Informacija o potpisivanju aneksa Sporazuma o donaciji s Evropskom 
investicionom bankom za potrebe finansiranja realizacije projekta „Program 

unapređenja crnogorskog obrazovanja“ s Predlogom aneksa 

Dana 11. januara 2024. godine, Vlada Crne Gore je razmotrila Informaciju 
o potpisivanju Sporazuma o donaciji s Evropskom investicionom bankom za potrebe
finansiranja realizacije projekta „Program unapređenja crnogorskog obrazovanja“ s
Predlogom sporazuma. Shodno tome, Vlada je donijela zaključke kojima je prihvatila
predmetni Sporazum o donaciji, te ovlastila prof. dr Anđelu Jakšić-Stojanović,
ministarku prosvjete, nauke i inovacija i mr Esmina Bećovića, vršioca dužnosti
direktora Uprave za kapitalne projekte, da potpišu navedeni Sporazum.

U skladu sa nevedenim zaključcima, Ministarstvo prosvjete, nauke i 
inovacija, Uprava za kapitalne projekte i Evropska investiciona banka su potpisali 
Sporazum o donaciji broj 97.316 dana 22.02.2024. godine, u ukupnom iznosu od 
10.993.864,00 eura. S obzirom na to da je Ministarstvo trenutno u fazi realizacije 
povlačenja prve tranše, a na zahtjev Evropske investicione banke kao preduslov za 
povlačenje sredstava, neophodno je zaključiti aneks predmetnog sporazuma.  

Konkretnim aneksom se ne mijenja finansijska priroda sporazuma, već se, 
između ostalog, detaljnije pojašnjava da se prvobitno odobreni iznos granta od 
10.993.864 eura razdvaja na dva dijela: 9.622.762,00 eura za ugovaranje radova i 
robe, dok je iznos od 1.371.138,00 eura namijenjen za ugovaranje usluga. Pored toga, 
upotpunjuju se uslovi potrebni za povlašenje tranše, te se pored prvobitno zahtijevanog 
izvještaja o verifikaciji rashoda, traži i revidirani finansijski izvještaj o rashodima 
Granta, kao i detaljnije opisuje na koji način će se vršiti odabir firme koja će raditi 
izvještaj o verifikaciji rashoda, uključujući i obrasce koji će biti korišćeni i dinamiku 
izvještavanja.  Takođe, predviđa se i da će GAF (Grant agreement form) dobiti status 
samostalnog dokumenta, koji se može s vremena na vrijeme mijenjati, te da ukoliko 
određene izmejne GAF-a zahtijevaju i izmjene samog sporazuma, ugovorne strane će 
sarađivati u cilju sprovođenja iste. Bitno je napomenuti i da, bez obzira na istek roka iz 
člana 32.3 Sporazuma o donaciji, ugovorne strane potpisivanjem aneksa potvrđuju  i 
slažu se da Sporazum o donaciji stupa na snagu danom potpisivanja aneksa od strane 
poslednje strane. 

Međutim, kako je u međuvremenu došlo do izmjena u organizacionoj 
strukturi Vlade Crne Gore, odnosno kako je Ministarstvo javnih radova preuzelo 
nadležnosti Uprave za kapitalne projekte, za potpisivanje aneksa Sporazuma je 
potrebno ovlastiti ministarku prosvjete, nauke i inovacija, prof. dr Anđelu Jakšić-
Stojanović, kao i ministarku javnih radova, Majdu Adžović. 

 




